

## Всероссийский конкурс детского рисунка «Мои родители работают в полиции»

В Челябинской области стартовал Всероссийский конкурс детского рисунка «Мои родители работают в полиции», инициированный Общественным советом при МВД России.

Оценивать творческие работы юных художников будут в трех возрастных категориях: 6-8 лет, 9-11 лет и 12-14 лет. Работа не должна превышать формат А3, с приложением биографических справок об авторах работ, закрепленных на оборотной стороне произведения.

Всех увлекающихся жанром изобразительного искусства приглашаем принять участие в конкурсе художественного творчества, для этого имеется отдельная номинация, посвященная объявленному Президентом Российской Федерации Году семьи. Работы художников должны отражать семейные ценности и быть тематически связаны с деятельностью МВД.

Рисунки и заявки необходимо предоставить в ОМВД России по Катав-Ивановскому району, специалисту по СМИ

Работы принимаются в срок до 03 октября 2024 года.

К заявке на участие в творческом конкурсе, необходимо приложить информацию:

Название работы

Фамилия имя и возраст автора

Место жительства

Контакты (телефон, e-mail).

